



2022年高考大幕即将开启,由大同日报社牵头组织的爱心送考活动将再次启航。此次活动赞助商大同钱江置业有限公司,在创造社会价值的同时,始终不忘履行社会责任。由钱江置业开发的古城·凤台晓月壹号院项目为中国传统合院建筑,建筑风格集京华之风、晋北之涵、江浙之韵与历史文化元素于一体,以低密度低容积率建宅,缔造纯院墅生活。



古城·凤台晓月壹号院 爱心助高考 精工筑精品

本报记者

高冬梅

爱心送考 为莘莘学子护航

2022年高考大幕即将开启,由大同日报社牵头组织的爱心送考活动也将拉开帷幕,继续为广大考生竭诚提供爱心服务。到今年,大同日报社爱心送考活动已持续举办了12次,大同日报社将为高考学子顺利参考保驾护航,送去友情爱心。

今年,由于疫情防控原因,公交车、出租车不再参与爱心送考活动。交警将为遇到紧急情况的考生开辟“绿色通道”,提供应急送考服务。大同日报社将携手赞助商大同钱江置业有限公司,为高考执勤交警发放“爱心送考”车贴和绿丝带,并提供饮用水、口罩、防暑药等物资,服务考生。

2022年大同日报社爱心送考活动的赞助商是大同钱江置业有限公司。多年来,钱江置业积极投身公益事业,履行企业社会责任,用爱心汇聚社会正能量。钱江置业在平城区武定门内街人口(北城墙进口)开发的古城·凤台晓月壹号院项目,在传承历史文化底蕴的同时紧扣大同古城发展主旋律,落实市委市政府关于古城建设的战略规划,力求打造大同古城西北乾位的精品项目和标杆项目。

一方合院 传承中式文化

如今,人们越来越重视传统文化的

价值,顺应这一消费潮流,中式楼盘蓬勃发展起来,成为市场的宠儿。典雅而庄重、低调而奢华、时尚而大气的中式建筑艺术在古城·凤台晓月壹号院中体现得淋漓尽致。

古城·凤台晓月壹号院占地约62亩,建筑面积约8.3万平方米,容积率为1.19。在这片有着美丽传说和历史底蕴的地块上,仅规划建设100栋纯中式合院产品。

设计者精细研习古城坊巷肌理文化,以大同民居为蓝本,传承文化规制,融合传统院落与现代墅居的优点,设计出户型多样的中式合院产品,建筑面积为200~1400平方米,整体风格以灰色为基调,用灰砖、灰瓦、灰色的外立面勾勒出明清风格的建筑特点。每户最高2层,一层层高3.62米,二层最高5.52米,而负一层层高达7.5米,给业主更多自由设计的使用空间。

一种生活 处处皆是风景

在买房过程中,如果说区域、配套等都属于先天形成的硬实力,那么园林的打造,则是一个社区不可忽视的软实力。古城·凤台晓月壹号院倾力打造的园林景观在大同楼市堪称惊艳。设计者在充分考量大同历史文化元素的基础上,汲取皇家园林造景特点,将凤台晓月主题和四季风景融入其中,集京华之风和晋北之涵于一体。

项目内每一处景观都以“月”为

主题,与不同的景物相搭配,烘托出一个个诗意盎然的美丽意境。出云月、松影照月、江河揽月、静水印月、凤台晓月等十大风格迥异的景观,共同烘托出整个项目别出心裁的设计理念,打造出院外景色秀美,院内别有洞天的诗意图境。“凤台晓月”为项目的核心景观,名字不仅源自云中八景之一的“凤台晓月”,也有着“但愿人长久,千里共婵娟”的美好寓意。在小区中闲庭信步,风格迥异的景观尽收眼底。

对于内陆城市,水景不仅受到人们的喜爱,也成为高品质社区的标配,尤其对仿古砖木建筑而言,水景还起到了抗风化腐蚀的作用。在古城·凤台晓月壹号院,横贯东西的灵动水系给小区增添了无穷的魅力。

一片匠心 力求细节完美

随着古城·凤台晓月壹号院的实景呈现,精挑细选的建材和精工细作的品质一一展现在人们面前,让大同的消费者见证了项目的不凡品质和开发商的精品理念。

据介绍,项目所有建材都采用国内名优产品。防水材料采用北新防水,是世界500强企业生产的明星产品。管材选用的是浙江伟星建材,产品不仅健康环保,而且品质出众。门窗选用的是铝包木名牌产品——森鹰,隔音、隔热、防紫外线的能力突



出。大门采用铜质大门,上面的铜角花和拉手门环全部为纯铜打造,厚重美观的材质体现出高端品质。

在施工工艺上,凤台晓月更是精益求精,每一个细节都力求完美。古城·凤台晓月壹号院以明清四合院风格精彩亮相,青砖灰瓦的外立面古朴雅致、大气恢宏。据介绍,项目所用的青砖均为专业古建筑专用青砖。瓦件、砖雕为纯手工打造,均采用的是百年古建砖雕厂家生产的产品,安装时更是精打细磨、精益求精。

万城集团“枫林逸景杯”趣味运动会开始报名



为推动“文化大同文明大同微笑大同”成为大同新名片,丰富万城集团员工、入驻企业员工及枫林逸景业主的文化生活,万城集团将于6月12日举办“枫林逸景杯”趣味运动会,运动会报名与志愿者招募已于5月27日开始。

据了解,“枫林逸景杯”趣味运动会将在大同氢都拓新能源产业基地举办,项目包括长跑接力赛、拔河比赛和趣味接力赛等。报名人员需为万城集团员

工、枫林逸景业主、万城中心和互联网产业园入驻企业员工,年龄在18~50周岁之间、身体健康者均可报名。同时,运动会招募40名志愿者,万城集团各部门各子公司员工符合条件者均可报名。运动会报名时间为5月27日~6月5日。

万城集团相关负责人表示,

本次活动用充满活力和激情的健

康运动方式丰富员工及业主的精

神文明生活,让大家开心工作、开

心生活。(梅芳)

月亮湾 爱心义诊服务零距离



为了更好地服务小区业主,进一步提高业主健康生活品质,增强业主健康保健意识,近日,月亮湾小区物业服务中心联合大同御和中医院,开展了“关爱业主健康,爱心义诊进小区”活动,为社区居民进行免费健康咨询及义诊。

活动现场,口腔、内科、中医等专家为小区业主进行面对面问诊。医护人员免费测血糖、量血压、把脉并提供健康咨询等服务。针对患有高血压、高血糖等常见病的患者,专家们耐心细致

五州帝景社区 联合整治周边交通环境

针对五州帝景社区周边交通秩序比较混乱的状况,近日,五州帝景社区配合市公安局交警支队及相关部门,对社区周边交通环境进行了集中整治。

五州帝景社区规模较大,人口居住密度较高,是我市较大的居民社区。但一段时间以来,社区周边交通秩序比较混乱,道路两侧车辆违规停放、占道经营导致社区居民出行难,外部环境脏、乱、差也给社区居民带来安全隐患。

为消除安全隐患,还社区居

(梅芳)

悦家物业 让安置生活更舒适

5月27日,为进一步了解业主的实际服务需求,打造更加安全、整洁、温馨、舒适的生活环境,提升业主的幸福感和归属感,悦家物业组织召开了“倾听业主心声,共话邻里温情”年度业主座谈会。会上,悦城·帝景小区物业经理向业主代表汇报了上一年度物业在疫情防控、环境卫生、秩序安全、绿化养护、工程维修、社区文化等工作情况,以及下一年度重点工作计划。比如疫情防控工作常态化,严格门岗值守,仔细查出入人员,确保24小时不离人值守;定时定点加大园区、室内重点区域消杀,及时清运生活垃圾;对配电室、水泵房、电梯设施设备进

行常态化检查,确保业主正常生活设施设备稳定运行。

与会业主代表畅所欲言,对物业公司一年来的服务情况给予了肯定和好评。一位业主代表说,半年前,她养了5年的爱犬从家里跑出去走丢了,急得她直哭。楼管家得知后,立刻联系客服中心,迅速发布寻狗启事,查看监控录像,经过近3个小时的辛苦奔波,最终寻回爱犬。入住以前觉得小区是安置房,管理和服务肯定跟不上,搬进来以后真是三个没想到:一没想到物业服务做得这么好;二没想到小区管理很安全;三没想到对业主遇到的困难,解决



及时效率高,细致服务完全媲美高档商品住宅小区。(田志新)

民一个良好的外部环境,近日,交

警支队联合其他相关部门对五州帝景社区进行实地调研,决定在社区道路安装红绿灯,并对道路两旁违规停放车辆进行专项治理,采取切实有效的措施保障群众出行安全。

在交通环境治理期间,五州帝景社区配合交警部门对社区居民进行交通法制宣传,呼吁大家从自身做起,当文明人、开文明车、走文明路,警民携手共同营造安全、有序、畅通的道路交通环境。

(梅芳)